

# 河西车辆段电力迁改完工 地铁12号线离开通又近一步

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张华 通讯员 高健超)6月3日,随着旧设备顺利拆除、新线路恢复送电,地铁12号线河西车辆段涉及的220千伏同塔四回输电线路迁改工作圆满结束,为地铁12号线的如期运营奠定坚实基础。

地铁12号线一期工程纵穿郑东新区、经开区和管城区,是郑州地铁线网加密线,计划2023年底实现通车运营,对促

进区域经济发展和提升群众生活质量意义重大。由于4条220千伏同塔架设输电线路杆塔位于地铁12号线河西车辆段规划核心道岔,电力迁改工作的快速完成是车辆段顺利建设投入的先决条件。国网郑州供电公司于3月23日正式启动地铁12号线河西车辆段电力迁改工程,成立专项工作组精心筹划,组织特巡护线人员700余人次,严格落实护线标

准,保障了电网稳定和工程推进同步落实。

郑州地铁12号线一期工程位于管城区、经开区与郑东新区区域内,整体呈南北一东西的L形走向,是线网加密线,起于经开区经开第三大街与经南八路交叉口圣佛寺站,止于郑东新区平安大道与东四环交叉口龙子湖东站。线路沿经开第三大街、黄河南路及平安大道敷设,全长约17.036千米,均为地下线。



## 12号线一期工程 站点分布

圣佛寺站、福塔东站(换乘5号线)、经北五路站、西周站(换乘3号线)、黄河南路站(换乘1号线)、市儿童医院站(换乘5号线)、祭城东桥站、胡庄站(换乘8号线)、龙子湖西站、龙子湖站(换乘1号线)、龙子湖东站共11站。

地铁12号线一期工程线路走向示意图

## 中原区城市管理局:

# 以绣花功夫打造怡人城市环境

2022年以来,中原区城市管理局紧紧围绕区委、区政府决策部署,深入推进城市精细化管理“常态化管理+专项整治”治理模式,在管理上突出绣花功夫,在项目上注重工匠精神,把城市管理由“面子”向“里子”不断延伸,连续6次荣获郑州市环卫优胜杯金杯、连续3次夺得郑州市月季花杯金杯等近百项省市级荣誉。

正观新闻·郑州晚报记者 董占卿 鲁燕 通讯员 苏伟庆 文/图



南水北调河穿区而过

### 举非常之力 严标准、促提质 城市环境清新怡人

以“路好街美、干净整齐”为目标,中原区城市管理局深入开展“洁化”工作,努力把城市的“面子”打理得明亮整洁。坚持“温情”管理,强化人性化服务,公厕建设提质上档。强化大气污染源治理,实施渣土车辆全程管控。完善餐饮油烟数字监管,污染防治科学精准。推行生活垃圾分类属地管理,垃圾分类落地见效。

2022年,中原区累计开展全城大清洗活动40次,机械化清扫率达98%;打造完成市级“环卫工驿站”示范点7座;累计清运生活垃圾19.7万余吨。突出如厕服务智能化、人性化,辖区265座公厕全部纳入“郑州公厕地图”平台管理。自管165座公厕全部配备免费厕纸,24小时开放公厕108座。陆续启动893个小区的垃圾分类工作,覆盖全区14个街道办事处123个社区43万余户。建成投用可回收阳光房75座,再生资源回收利用体系初步建立。

### 用非常之功 重规范、保通畅 城市秩序井井有条

围绕道路有机更新,强化道路养护作业,实施窨井盖综合治理,确保人民群众“脚下安全”。

持续开展道路设施病害排查整治,对60条道路、11座桥梁路面及附属设施进行精修精养,累计养护道路2.1万平方米,移交对接道路37条、桥梁5座。

统筹推进城区停车管理,累计计划夜间限时停车泊位3253个,安装停车泊位高位视频1079个,超额完成市定任务;辖区136家经营性停车场登记备案率达100%;探索停车资源共享管理模式,建成共享停车试点停车场6个。

### 求非常之效 增文脉、强底蕴 城市风貌生机勃勃

树立“老城区+公园”“新城区公园+”工作理念,注重挖掘中原特有文化基因,以有品位的“城”凝聚住有品位的人,努力为群众生活“增温加料”。围绕“四园、三道、二网”绿化建设任务,突出“一街一特色、一街一景观”打造,规划建绿、拆违建绿、见缝插绿、留白增绿、提质优绿。累计新增绿地29.5万平方米,新建5000平方米以上综合性公园1座、5000平方米以下游园7座,超额完成市定任务目标。

### 施非常之策 增颜值、提品质 城市夜空灯明景亮

按照“古今一脉、金色中原”

的设计理念,坚持“勤俭、节能、环保”原则,完成了日常亮化、重大节日期间彩灯设置,营造出了喜庆、祥和的中原夜生活氛围。

进一步理清路灯管理运行机制,对辖区所有道路、桥梁、公园、小区等场所功能性照明设施进行排查摸底,巡查道路456条次,督促责任单位维修更换路灯3104盏、整修照明设施45处,辖区功能性亮灯率达98%,设施完好率达98%。

### 尽非常之责 理机制、强队伍 城市治理保障有力

持续推进城市精细化管理,以“路长制”为抓手,进一步细化各级路长职责。

积极协调多方力量理顺数字化城市管理运行机制,促进案件处置率大提升。累计受理数字化案件36.5万件,已结案36.08万件,按期结案32.88万件,结案率98.81%。

中原区城市管理局坚持依法治理、系统治理和智慧治理,推动城市管理走向城市治理,不断完善城市治理责任体系、统筹协调体系、运行考核体系,努力推进城市精细化管理工作再上新台阶。

## @高校毕业生+青年人才 周六这场招聘会 专为你准备 提供岗位9800余个

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜)6月10日,“郑在毕业·郑在就业”——毕业季高校毕业生专场招聘会将在智汇城(金水区东风路与文化路交叉口向东)室内一楼大厅举行。

记者昨日从金水区人社局了解到,为拓宽高校毕业生就业渠道,金水区人力资源和社会保障局、东风路街道办事处联合河南123人才网共同主办此次招聘会活动。

此次招聘对象主要为应往届高校毕业生、转岗求职青年、待业青年、技能型青年人才等急需就业群体。招聘岗位涵盖大部分专业类别,集中在新媒体运营、管培生、主播、电子商务、技术工程师、运营总监、行政、设计、会计、律师、计算机、储备干部、人力资源管理等,提供岗位9800余个。

为满足广大青年对职业规划的需求,活动现场还将设立青年政策咨询服务区、企业招聘区、企业展示区等区域,以便多元化服务求职者。

招聘会时间:6月10日(周六)8时30分至12时。